

## 表 扬 信

尊敬的信阳市医保局：

你们好！

首先感谢贵单位一直以来对我公司的支持与帮助！

今天我是怀着诚挚的谢意，向你们表示感谢！3月18日11点，我们接到我公司紧急通知，要求我们到市医保中心异地结算科办理门店的医保异地门诊刷卡业务，当我们准备好材料去往医保中心的时候已经是下午将近4点，汪波科长已经整理好其他单位的上报材料准备上报省局，看到我们到来，虽然之前没有见过面，但是他热情接待了我们，并详细耐心的讲解了异地结算的政策和要求，并把我们的材料重新整理。由于我们去的较晚，本来汪波科长还有其他工作安排，但是为了不耽误上报省医保局，他全部重新整理，重新上报。晚上8点左右，汪波科长还打电话交代我们开通异地就医业务的注意事项和测试流程，详细告知如测试过程中有任何问题可以如何解决，并强调我们一定要依法依规刷卡。

在汪波科长的帮助下，我们顺利开通了医保异地就医刷卡业务，并从开始软件维护到刷卡中遇到的难点、疑点任何问题，随时给汪波科长打电话，他都第一时间积极帮助解决。

2022年市委市政府把“扩大医院门诊费用异地就医直接结算范围”列为重点民生实事项目，让全市人民群众和我们企业更好享受医保惠民政策，也是信阳市营商环境不断优化

过程中，我们公司从汪波科长身上切切实实的感受到了千方百计为企业做好事、解难事、办实事的工作作风，再次感谢贵局对于我公司的帮助，并感谢贵局培养出汪波科长以及其他优秀的领导干部！

祝汪波科长工作顺利，万事如意！

